



心灵敬拜 还是 凡火敬拜？



扫一扫观看



【C3心对心】26心灵敬拜还是凡火敬拜？

「....在耶和华面前献上凡火，是耶和华没有吩咐他们的，就有火从耶和华面前出来，把他们烧灭，他们就死在耶和华面前。」（利十1-2）

「那真正拜父的，要用心灵和诚实拜他，因为父要这样的人拜他。神是个灵，所以拜他的必须用心灵和诚实拜他。」（约四 23-24）

- 1.错误的火源——不是从祭坛来的火
- 2.错误的运用——拿着自己的香炉
- 3.错误的地点——可能擅自闯入至圣所
- 4.错误的态度——可能在献火之前喝过酒

5.神所在乎的是，我们是否真正进入灵里的寻求祂与敬拜祂。因此，灵修听道，用「灵」听，后面恩膏敬拜，用「灵」敬拜，这是圣灵要在你身上工作。

6.唯有被真理的主触碰了，你在灵修中摸到主了，我们的生命才能翻转——被掳的得释放，瞎眼的得看见，受压制的得自由。

利未记C3灵修



真心话时间



利十1-8-20

26祭司的事奉-人要对

C3灵修
C3 LING XIU



扫一扫观看



【真心话】26祭司的事奉——人要对 (利十8-20)

「8 耶和華曉諭亞倫說： 9 『你和你兒子進會幕的時候，清酒、濃酒都不可喝，免得你們死亡；這要作你們世世代代永遠的定例。 10 使你們可以將聖的、俗的，潔淨的、不潔淨的，分別出來； 11 又使你們可以將耶和華藉摩西曉諭以色列人的一切律例教訓他們。』... 18 看哪，這祭牲的血並沒有拿到聖所里去，你們本當照我所吩咐的，在聖所里吃這祭肉。 19 亞倫對摩西說：『今天他們在耶和華面前獻上贖罪祭和燔祭，我又遇見這樣的災，若今天吃了贖罪祭，耶和華豈能看為美呢？』 20 摩西聽見這話，便以為美。」 (利十8-11、18-20)

引言：今天的灵修经文（利十8-20），主要讲述，祭司进入会幕事奉以前，不可喝清酒浓酒。如果喝醉了酒，头脑不清醒，就会犯拿答与亚比户所犯的罪，使百姓的敬拜蒙污。拿答和亚比户可能是喝醉后献上凡火。当摩西寻找那曾用作赎罪祭的公山羊时，发现亚伦的儿子以利亚撒和以他妈已经把它焚烧了，而不是在圣所里吃。在这事件里，摩西提醒他们，血既没有拿到圣所里去，他们就应吃这祭肉。为回答摩西的谴责，亚伦解释说，他们按着要求献上了赎罪祭和燔祭，但鉴于耶和华向拿答和亚比户作出了这严厉的惩罚，他恐怕吃赎罪祭是耶和华所不接纳的。摩西接受了这个理由。



BIBLE STUDY DAILY

利未记 《利未记》

牧者短讲



LEVITICUS 26 事奉者要是一个对的人

【牧者短讲】26事奉者要是一个对的人

1. 天火降下来，悦纳的燔祭。他们那天承接圣职，神悦纳他们所有的燔祭。所以众民看见欢呼俯伏在地，因为神的心喜悦，圣火降下来，神向他们显现。
2. 希伯来书的作者特别提醒我们，要带着虔诚敬畏的心来事奉神，因为我们的神乃是烈火。
3. 很多事奉的人会埋怨会疲倦，因很多的时候我们就是在服事事情，在做事工，在做该做的事。我们里面缺少那种活泼真实的，觉得我是在事奉永生神。
4. 神更在乎的是我们必须是一个对的人，当人不对的时候，碰一个弄脏一个，碰一个摧毁一个。



摩西听见这话便以为美

一、耶和華豈能看為美呢？

1. 「今天他們在耶和華面前獻上贖罪祭和燔祭，我又遇見這樣的災，若今天吃了贖罪祭，耶和華豈能看為美呢？」（19 節）

2. 祭司享用祭肉，不僅是恩典也是責任，是對會眾當有的責任（等於是替會眾回應神赦罪的恩典）。

3. 摩西聽見這話便以為美。摩西能夠體會神是有憐憫的神，祂能了解我們的心境並體諒我們的處境。

4. 神啊！祢是滿有慈愛憐憫的神，又是公義聖潔的神，讓我們在經歷中能體會祢的心，行公義，好憐憫存謙卑的心與神同行。



祭司的事奉——人要对

二、祭司的事奉——人要对

1. 神对亚伦和他的儿子严肃警告：「你和你儿子进会幕的时候，清酒浓酒都不可喝，免得你们死亡，」（9节）这是不是指出了献凡火，给火烧死的原因？
2. 倪柝声弟兄的格言：「神注重我们的所是的，过于我们所作的。」神看重的是，我们是什么样的人，过于我们为神作什么。
3. 一个人的心思影响了态度，态度决定了结果。「酒是世上最美的物。」但「主的爱情比酒更美。」
4. 清晨5点灵修时间到了，开着手机，躺在床上听C3，不知不觉就又呼噜呼噜的睡着了。